

## **Пользовательское соглашение**

Я (далее – «Я» и/или «Пользователь») соглашаюсь с условиями настоящего Пользовательского соглашения и, используя сайт: polypro.com.ua (далее – «Сайт», «Он-лайн платформа») и/или другие сервисы, при заказе, переписке, телефонном разговоре, оставлении отзывов и т.п., даю согласие на обработку и защиту своих персональных данных, как Пользователя, в объеме, порядке, согласно цели обработки согласно Положению об обработке персональных данных. (далее – «Положение» и/или «Положение об обработке и защите персональных данных»).

### **Персональные данные**

#### **Какую информацию мы собираем**

На Он-лайн платформе, в случае, когда вы делаете заказы, исследования или другим образом взаимодействуете с нами, мы собираем как личную информацию, так и общие данные.

Личная информация касается отдельного пользователя и обрабатывается в порядке, пределах, в целях, определенных в Положении. Мы не требуем регистрации или предоставления такой информации для просмотра нашей платформы и получения доступа к его содержанию.

Для того чтобы сделать заказ товаров/услуг, участвовать в акциях, исследованиях или иным образом взаимодействовать с нами, вы должны внимательно ознакомиться с вашими правами и обязанностями по обработке персональных данных, указанных в ст. 8 Закона Украины «О защите персональных данных» и Положении, внимательно ознакомиться с настоящим Пользовательским соглашением и Положением, а также выразить свое полное согласие с их условиями.

Если вы не согласны с каким-либо из условий настоящего Соглашения пользователя и Положением об обработке и защите персональных данных, пожалуйста, не предоставляйте личную информацию (персональные данные).

#### **Почему мы обрабатываем персональные данные**

Термин «персональные данные» используется в значении, определенном Законом Украины «О защите персональных данных» и составляет совокупность сведений о пользовании, которые определяются в Положении.

Мы можем обрабатывать ваши персональные данные для целей и целей, определенных в Положении. При этом одновременно могут применяться одна или несколько целей.

Мы действуем в соответствии с настоящим Пользовательским соглашением, на основании Положения об обработке и защите персональных данных и на

основании действующего законодательства Украины. Мы имеем право хранить Персональные данные столько, сколько необходимо для реализации целей, указанных в настоящем Соглашении пользователя и Положении.

### **Как собираем информацию**

Цели, цели обработки персональных данных, а также другие условия обработки персональных данных определяются в Положении.

Личная информация, как мы отметили выше, поступает непосредственно от вас и из вашего сведения. Когда вы осуществляете заказ товара, мы собираем указанную вами информацию, чтобы оформить заказ и доставить его вам. Когда вы отправляете нам электронное письмо, мы сохраняем указанный вами адрес электронной почты, чтобы иметь возможность ответить и т.д.

Также мы постоянно собираем общую информацию, когда вы заходите на нашу платформу. Процесс сбора таких данных происходит с помощью технологий cookies, как разъясняется ниже.

### **Cookies**

Как и многие другие компании, мы используем технологию cookies на нашей Он-лайн платформе и за ее пределами. Cookies – это отрывки информации, которые Он-лайн платформа передает на жесткий диск потребителя (Пользователя) для хранения информации, связанной с Он-лайн платформой. Эта технология расширяет ваши возможности использования интернета, сохраняя ваши приоритеты при просмотре определенного сайта. Технология cookies не содержит личной информации и не может никак настраивать вашу систему или считывать информацию с вашего жесткого диска.

При просмотре нашей Он-лайн платформы мы можем разместить cookies на вашем компьютере. Такие временные cookies используют для подсчета количества визитов на нашу платформу. Они удаляются при выходе из браузера. Постоянные cookies могут храниться на вашем компьютере вашим браузером. При регистрации этот тип cookies сообщает: впервые вы к нам посетили или заходили на нашу Он-лайн платформу раньше. Cookie не содержат персональных данных и могут быть заблокированы вами в любой момент. Cookies не получают личной информации о вас и не предоставляют нам вашу контактную информацию, а также не получают никакой информации с вашего компьютера. Мы используем cookies для определения характеристик Он-лайн платформы и предложений, которые вам больше всего нравятся с целью предоставления вам больше информации, в которой вы заинтересованы. Файлы cookie обеспечивают поддержку безопасности и их запуск. Файлы cookie также позволяют отслеживать нарушение Пользовательского соглашения посетителями или устройствами. Файлы cookie помогают оценить количество и частоту запросов, а также выявлять и блокировать посетителей или устройства,

которые пытаются выполнить пакетные загрузки информации с Он-лайн платформы.

Ярлык «help» на панели большинства браузеров проинформирует вас, как запретить браузеру принимать новые cookies, как получать сообщения от браузера, что вы получили новые cookies, или как отключить cookies. Помните, что cookies позволяют вам в полной мере пользоваться всеми возможностями онлайн-платформы, и мы рекомендуем вам оставлять их включенными.

### **Цены и наличие товара**

Описание товаров, размещенных на платформе Он-лайн, в том числе цены обозначенные на платформе Он-лайн и информация о наличии товаров, может изменяться. Сумма заказа может изменяться в зависимости от цены, количества номенклатуры товара имеющегося у продавца на дату отгрузки. Окончательная стоимость товара указывается в расчетных и/или товаросопроводительных документах, предоставляемых покупателю (или его представителю) при получении заказа. В случае отсутствия товара, продавец может в одностороннем порядке отменять заказ.

### **Разглашение и передача данных**

Информация об условиях раскрытия информации о персональных данных третьим лицам содержится в Положении.